
В Дивногорске подростки помогли раскрыть особо тяжкое преступление, совершенное в отношении инвалида-колясочника

22 сентября 2011 года оперативными сотрудниками полиции по подозрению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть инвалида-колясочника, задержан ранее проходивший по решению суда принудительное лечение за совершение тяжкого преступления 40-летний местный житель. Как сообщалось ранее, 20 сентября 2011 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что при тушении пожара в одной из квартир города Дивногорска обнаружены супруги-пенсионеры, которые не могли самостоятельно выбраться из горящей квартиры. Женщина была связана скотчем, а ее супруг-инвалид лежал на полу без сознания. При доставлении в больницу мужчина скончался от тяжелой травмы головы.

По предварительной версии следствия, в ночь с 19-го на 20 сентября 2011 года подозреваемый пришел в гости к своей знакомой, которая имеет проблемы со слухом, и не смог до нее достучаться. Увидев в окне соседской квартиры женщину, он попросил разрешения пройти через ее квартиру к приятельнице. В ответ женщина предложила ему выпить. Когда мужчина оказался в квартире, между ней, ее мужем и случайным гостем произошла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес хозяину квартиры множественные удары молотком по голове, после чего связал нетрезвую хозяйку, вынес все ценные вещи и поджег жилище. Одумавшись, злоумышленник вернулся на место преступления и потушил пожар, поскольку не хотел убивать потерпевших. После этого скрылся с похищенными вещами и спрятал их у себя дома. 22 сентября 2011 года после показа сюжета на местном телевидении в органы полиции позвонили подростки и сообщили о том, что неизвестный мужчина вынес из квартиры через окно бытовую технику и ценные вещи и уехал на автомобиле-такси. Автомобиль с госномерами, указанными подростками, был остановлен сотрудниками ДПС на посту «Турбаза». В ходе разбирательств мужчина сознался в совершенном преступлении и пояснил, что перевозил вещи в Красноярск с целью сбыта, а выносил их через окно потому, что потерял ключи от своей квартиры. В настоящее время подозреваемый задержан, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/637057>